                                                      ПРОТОКОЛ  №1

  проведения Публичных слушаний Мордовско-Полянского сельского поселения 
  Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия

Дата проведения: 6 мая    2026 года.
Место проведения: помещение администрации Мордовско-Полянского сельского поселения (Республика Мордовия, Зубово-Полянский район, с.Мордовская Поляна, ул.Международная, 111Б).
Время проведения : 15.00

Председетель М.И.Разгадов, глава Мордовско-Полянского  сельского поселения   Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия.
Секретарь: М.Н. Елисеева, заместитель главы сельского поселения.
На Публичных слушаниях присутствовало   -  31 человек.
Публичные слушания открыл   Разгадов М.И.− Глава Мордовско-Полянского  сельского поселения   Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия.
Уважаемые присутствующие!
     Сегодня мы проводим Публичные  слушания в органе местного самоуправления в  виде депутатских слушаний с участием представителей общественности.
     Главой Мордовско-Полянского сельского поселения  Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия 9 апреля 2026 года подписано постановление Администрации Мордовско-Полянского сельского поселения  Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия  № 5 «Об организации и проведении Публичных слушаний по проекту Устава  Мордовско-Полянского сельского  поселения   Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия»
Создана рабочая группа по организации и проведению Публичных слушаний. В состав рабочей группы вошли депутаты Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского поселения  Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия, работники администрации сельского поселения.
     На заседании рабочей группы был определен план работы по подготовке и проведению Публичных слушаний, составлен список участников, назначен ведущий для ведения слушаний, а также определены докладчики.
     На Публичные слушания приглашены депутаты Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского   поселения  Зубово-Полянского муниципального  района Республики Мордовия, работники администрации сельского поселения, работники бюджетной сферы, секретарь и члены местного отделения партии «Единая Россия» и жители Мордовско-Полянского сельского поселения.  

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Обсуждение проекта решения Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского поселения «О принятии  Устава Мордовско-Полянского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия».
Повестка дня утверждается единогласно.
     По рассматриваемому вопросу повестки дня  «О принятии Устава Мордовско-Полянского сельского поселения» слушали Главу Мордовско-Полянского сельского поселения М.И.Разгадова. Он сказал, что с целью приведения Устава Мордовско-Полянского сельского поселения в соответствие Закону Республики Мордовия от 7 ноября 2025 года №74-3 «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Республике Мордовия» необходимо принять новый Устав. Затем ознакомил присутствующих с проектом решения Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского поселения «О  принятии  Устава Мордовско-Полянского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия». 


Выступили: 
Елисеева Л.С., Леветаева Ю.В.,  которые предложили принять проект решения за основу.  В ходе обсуждения изменений и дополнений не было внесено.  Рабочей группе по организации и проведению публичных слушаний поручено вынести проект решения на рассмотрение очередной сессии Совета депутатов.
По рассматриваемому вопросу принято решение.
(Решение прилагается).





Председатель публичных слушаний                                                               М.И.Разгадов


Секретарь                                                                                                          М.Н. Елисеева




























  
                  РЕШЕНИЕ

публичных слушаний по обсуждению проекта решения 
Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского поселения 
 «О принятии Устава Мордовско-Полянского сельского поселения 
Зубово – Полянского муниципального района   Республики Мордовия»

от 6 мая  2026 года 	                                                    №1
     1. Принять за основу проект решения Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского поселения  «О принятии Устава Мордовско-Полянского      сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия» .
     2.Поручить комиссии по организации и проведению публичных слушаний доработать проект  «О принятии Устава Мордовско-Полянского сельского поселения Зубово - Полянского муниципального района Республики Мордовия»  с учетом поступающих предложений и вынести на рассмотрение очередной сессии Совета депутатов Мордовско-Полянского сельского поселения .
     3.Рекомендовать выступить с докладом «О принятии Устава Мордовско-Полянского сельского поселения Зубово-Полянского муниципального района Республики Мордовия»  Разгадову М.И. -  главе  Мордовско-Полянского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний                                                               М.И.Разгадов


Секретарь                                                                                                          М.Н. Елисеева






